



POZIVNICA

ZA OKRUGLI STOL NA TEMU

„*POSLOVNE PRIJEVARE*“

—
TRENDOVI U REPUBLICI HRVATSKOJ“

koji će se održati 14. prosinca 2021. s početkom u 12 sati
na Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti Sveučilišta u Splitu,
Ruđera Boškovića 33, amfiteatar A 1-3.

Prema istraživanjima, prosječna korporacija godišnje gubi oko 5 % prihoda s osnove različitih oblika prijevара. Trenutna situacija, u kojoj se cijeli svijet bori s pandemijom COVID-19, također negativno utječe na prijevarno ponašanje i sklonost počinjenju prijevара te stručnjaci smatraju kako će se u narednom razdoblju povećati razina prijevара kao posljedica pandemije.

U okviru okruglog stola stručnjaci iz područja financijsko-računovodstvene forenzike predstaviti će preliminarne rezultate istraživanja o prijevarama koje je ove godine prvi put u Republici Hrvatskoj provela udruga ACFE (Association of Certified Fraud Examiners). Cilj istraživanja je utvrditi koji oblici poslovnih prijevара prevladavaju u Republici Hrvatskoj, kojim se metodama i shemama počinitelji koriste, koji su najčešći znakovi upozorenja u ponašanju počinitelja te koje su organizacije najčešće žrtve prijevара.

Sudionici okruglog stola će uz prezentaciju preliminarne rezultate istraživanja dati konkretne savjete kako prevenirati prijevare te koji mehanizmi su se pokazali učinkovitim u borbi protiv prijevара. Raspraviti će se položaj Republike Hrvatske u odnosu na globalne rezultate i trendove, a sve s ciljem podizanja svijesti o prijevarama i izazovima s kojima se na tom planu korporacije svakodnevno suočavaju.

Na okruglom stolu sudjelovat će:

prof. dr. sc. Ivica Filipović
Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

izv. prof. dr. sc. Damir Piplica
Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

Ivan Kovačević
predsjednik ACFE-a Hrvatska, partner u Indagu

Matija Jurin
Senior Business Development Manager u Compingu

Moderatorica:
izv. prof. dr. sc. Marijana Bartulović
Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

PROGRAM

12:00 - 12:45

Predstavljanje rezultata istraživanja i rasprava na temu:
„*Trendovi poslovnih prijevара u Republici Hrvatskoj*“

12:45 – 13:15

Svečana dodjela zahvalnica za poseban doprinos u radu Stručne radne skupine za izradu standarda kvalifikacije „*magistar/magistra financijsko-računovodstvene forenzike*“

Za sudjelovanje na okruglom stolu potrebno je predočiti EU COVID potvrdu.

Pročelnik Sveučilišnog odjela:

izv. prof. dr. sc. Damir Piplica